
Daruj seba – inšpiruj ostatných

 Symbolicky, pri príležitostí Svetového dňa – pohybom k zdraviu, zamestnanci a dobrovoľníci s
telesným a zmyslovým postihnutím z Chránenej kaviarne s knižnicou Prístav v Banskej Bystrici 
11. mája 2013
spúšťajú verejný projekt s názvom 
„Daruj seba – inšpiruj ostatných“
. Organizátori vyzývajú k zapojeniu sa do projektu širokú verejnosť. Zapojte sa aj VY!

  

„Príďte medzi nás Prístavákov – ľudí s telesným a zmyslovým postihnutím, spoločne vytvoríme
a vyrobíme výrobky pomocou troch techník (práca s gorálkami – výroba anjelov – prívesok na
mobil; zdobenie krabičiek servítkovou technikou a výroba sŕdc technikou falošného
patchworku), ktoré následne ROZDÁME – DARUJEME ľuďom na ulici (komukoľvek, kto bude
prechádzať okolo nás).“

Zámerom projektu je ROZDÁVANIE SA pre druhých, INŠPIROVAŤ druhých a urobiť RADOSŤ.
„Ak vieme urobiť radosť aj v biedach tohto sveta, je to pre ľudí rovnako milé ako raj,“ konštatuje
organizátorka projektu Marcela Václavková Konrádová, predsedníčka občianskeho združenia
Prístav nádeje. „Lebo radosť je sila, ktorá umožňuje prekonávať aj ťažké a neradostné situácie,“
dodáva Václavková Konrádová.

Dôvodom projektu bolo uvedomenie si vytrácania radosti z každodenných všedných dní
slovenského obyvateľstva. „Neraz sa nachádzame v spleti starostí a problémov, riešime ťažké
životné situácie, trápia nás choroby. Preto si myslím, že nastal čas, aby sme si urobili radosť.
Navzájom si pomohli, povzbudili sa, prejavili spolupatričnosť. Len tak. Lebo sme ľudia,“ dodáva
Václavková Konrádová.

Organizátori projektu veria, že prostredníctvom tohto projektu dokážu sekundárne poukázať a
hovoriť o integrácii ľudí s hendikepom, ale zároveň aj spojiť silu, ktorá mnohým dodá nádej a
chuť do ďalších dní života.
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Harmonogram:  SOBOTA 11.5.2013

9.00 – 13.00 = výroba výrobkov (so zameraním na tri vyššie uvedené techniky) v Chránenej
kaviarni s knižnicou Prístav, v OD Prior, Robotnícka 2, B. Bystrica

14.00 – 16.00 = spoločný presun na Námestie v Banskej Bystrici, rozdávanie spoločne
vyrobených výrobkov/darčekov okoloidúcim ľuďom v meste

Aj keď sa na prvý pohľad môže zdať, že s pohybom a zdravím tento projekt vôbec nesúvisí,
opak je pravdou. „Najskôr spoločne vyrobíme výrobky. Potom sa spoločne presunieme do
mesta medzi ľudí – Banskobystričanov, ale i turistov a návštevníkov tohto krásneho mesta.
Mnohí z nás majú telesný hendikep a obmedzenie realizovať tak silové športy. Chôdza je však
tiež istý druh športu. A tak okrem toho, že potešíme srdiečko nejedného človeka na ulici,
urobíme aj niečo pre svoje zdravie. Minimálne si zvýšime kondíciu,“ vysvetľuje Václavková
Konrádová.

Ak máte záujem a chcete urobiť niečo pre druhých aj VY, zapojte sa do tohto verejného
projektu, prostredníctvom ktorého darujete kus samého seba/samej seba. Okrem Vás sa
projektu zúčastnia aj známe tváre, osobnosti z Banskej Bystrice. Ich mená budeme prinášať
postupne J.

Viac na www.pristav-nadeje.eu  alebo www.facebook.sk/pristavnadeje

Ak sa chcete pridať k nám, napíšte nám na info@pristav-nadeje.eu  alebo prostredníctvom FB
správy. Rezervujeme Vám miesto v tvorivej dielni :-) 
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Na záver môžeme dodať, že reakcie ľudí, ktorých sme obdarovávali boli skutočne rôzne. Zažilisme aj odmietnutie vyplývajúce z obáv, že za darček budeme následne požadovať finančnýpríspevok. Ani po našom ubezpečení, že je to darček PRE RADOSŤ a na POTEŠENIE, sme priniektorých Banskobystričanov zostali nepochopení. Našťastie viac bolo takých, ktorých darček neskutočne potešil. Mali sme tak jedinečnú možnosťs okoloidúcimi sa porozprávať, povedať im niečo o samotnom projekte, ale i o chránenej dielni. Medzi ľuďmi, ktorých sme obdarovali boli i návštevníci mesta Banská Bystrica. Sme radi, že snemecky hovoriacimi ľuďmi nám v komunikácií pomohol práve olympionik Dušan Šimočko.Predsa len, máme sa ešte čo učiť :-) Práve tento manželský pár bol našim darčekom uchvátený natoľko, že nám do krabice sdarčekmi vhodili 5 eurovú bankovku. Ani naše naliehanie, že peniaze skutočne nevyberámenepomohlo a tak sme po rozdaní všetkých 87 kusov výrobkov všetci spoločne zakotvili nazmrzline. Bol to v skutku nezabudnuteľný deň. Týmto ešte raz ďakujeme všetkým priateľom, priaznivcom, podporovateľom, návštevníkom,verejnosti, biatlonistovi Dušanovi Šimočkovi, mestu Banská Bystrica, pani Mgr. Lovaššovej avšetkým, všetkým, všetkým, ktorí prišli projekt „Daruj seba – inšpiruj ostatných“ podporiť. Vďaka Vám sme bohatší nielen o novú skúsenosť. Už teraz chceme veriť tomu, že sa spoločne stretneme aj pri ďalšom charitatívnom projekte. Pretože sme ľudia. Pretože RAZDANIE SA, urobiť RADOSŤ, či potešiť, je to najmenej, čo môžeme pre druhýchurobiť. Pretože nikdy nevieme, kedy to budeme potrebovať my. Čo o nás napísali iní (napríklad tu): http:// www.hlavnespravy.sk/ b-bystricana-akcii-daruj-se ba-inspiruj-ostatnych-vyro bili-darce
ky-pre-verejnost
/98384/

http://bystrica.sme.sk/c/ 6797140/ na-akcii-daruj-seba-inspiru j-ostatnych-vyrobili-darce ky-pr
e-verejnost.html

 Viac na www.pristav-nadeje.eu  alebo www.facebook.sk/ pristavnadeje
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